

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dom Rusovce
Jméno autora:	BC. Tomáš Kažimír
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	prof. Ing. arch. Zdeněk Jiran
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno s menšími výhradami
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Diplomant si zvolil reálně připravované zadání v malé obci jižně od Bratislavy, kde jsou mu blízké všechny prostorové souvislosti, regionální vazby i měřítko místa. Pro splnění požadovaného stavebního programu, polyfunkčního domu s bydlením byla vymezena úzká parcela podélného tvaru na volné prostranství a historickou návsi v obci Rusovce v blízkosti toku Dunaje. Součástí projektu bylo i řešení návazného veřejného prostranství jako pobytového místa vhodného pro užívání všemi generacemi obyvatel obce.

Diplomant zvolil dvojpodlažní jednoduchou podélnou hmotu budovy se sedlovou střechou s využitým podkrovím tak, aby se připodobnil převládajícímu charakteru historické zástavby statků orientovaných podélně kolmo štitem k ulici. Urbanisticky přesto působí dům hmotně a v obci dominantně. Vazby k veřejnému prostoru a jeho úpravy nebyly v samotné architektuře objektu výrazně zohledněny.

Dispozice jsou bez vážných chyb, v západním traktu je ale velmi neekonomicky řešená rampa do podzemních garáží na úkor užitého prostoru parteru. Rytmus fasád a zvolené materiálové řešení působí přirozeně, klidně a vnáší do středu obce určitou míru sebevědomého klasicismu, který dobře vystihuje převažující veřejnou funkci domu.

Diplomant pracoval velmi samostatně, na dohodnuté konzultace chodil dobře připravený. Více energie při zpracování projektu věnoval řešení bytů, i když výsledek není optimální.

Graficky je práce zpracovaná na velmi dobré úrovni, velká péče byla věnovaná i hledání vhodného řešení TZB a dobře zpracovaná je i konstrukční částí projektu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm

C - dobře.

Datum: 1.2.2022

Podpis: **prof.ing.arch. Zdeněk Jiran**